

广饶一对农村夫妻患重病无钱医治,村民自发组织筹集善款2万元

“庄里庄乡的,能帮多少是多少”



4日,北塔村村民正在为武士宝和常玉贞夫妇捐款,第一天筹集善款2万元。本报通讯员提供

朋友受欺瞎仗义 捅人重伤被刑拘

本报7月5日讯(通讯员 马霞 宋星刚 见习记者 嵇磊) 小吴本来是要去参加QQ群网友聚会的,没想到与QQ群主王某起了冲突打了架,赵某看到王某受欺负,竟然掏出随身携带的刀具,将小吴捅成重伤。7月4日,民警在垦利将犯罪嫌疑人赵某抓获。

2010年11月10日凌晨1时许,东营公安分局文汇派出所接到群众报警称,淄博路某烧烤摊附近有人被捅伤。接到报警后,办案民警迅速赶到现场,发现一名青年男子倒在血泊中。随后,民警将受害人送往医院,经法医鉴定为重伤。

经民警了解,当晚,重伤者小吴参加QQ交友群的聚餐。吃饭间,小吴与群主王某(男,23岁,已被行政拘留)因一款网络游戏意见不同发生争吵,继而升级为打斗。这时,一男子见群主受了欺负,掏出随身携带的刀具将小吴捅伤。随后,该男子消失在夜幕中。

据王某交代,该男子是在网上聊天认识的,只知道他的QQ昵称叫“火云风者”,由于没有具体信息,这给民警办案带来一定难度。侦查中,民警在一饭店获得重要信息,该男子以前经常在这家饭店吃饭,衣服穿着应该是油田井下的职工。据此信息,民警迅速锁定了犯罪嫌疑人赵某(男,30岁,东营区人),7月4日民警在垦利将其抓获。

目前,犯罪嫌疑人赵某已被依法刑事拘留。

本报7月5日讯(见习记者 王超 通讯员 韩燕芳 张玉霞) 广饶县稻庄镇北塔村村民武士宝两个月前查出患肺癌,其妻子常玉贞则得了尿毒症,生活困难。4日,村里的乡亲们自发地为这对夫妻组织了一场捐款活动。

4日,稻庄镇北塔村十字路口旁,村委委员拿着笔记本和笔,守着一张半新不旧的学生桌,一个用废旧纸箱糊出来的捐款箱,一场自发的捐款活动就这么开始了。来捐款的都是本村的村民,有拄着拐杖的老

人,有带着孙子的奶奶,有抱着孩子的年轻妈妈,有骑摩托车上班的青年,他们围拢到捐款箱前,50元、100元、300元……一张张带着体温的人民币投入捐款箱,也将温暖送到武士宝和常玉贞夫妻心中。

今年45岁的武士宝,两个月前查出患了肺癌,他的妻子常玉贞两年前得了尿毒症。走进武士宝的家中,环顾四周,除了一张八成新的双人床,几乎没有一件像样的家具:一个旧沙发,一个短了一条腿的柜子上两个老式的旅行箱用来充当

衣橱,灰色的墙壁没有粉刷,还保持着房子刚建好时的样子,屋里最亮眼的装饰就是贴在墙上的几张小儿子武至尊获得的奖状和喜报。

厨房里,几块旧砖支着一张案板,这就是灶台,一个用了好几年的电饭锅,在父亲住院的这段日子里,9岁的儿子武至尊就是用这个锅,每天给妈妈和自己做点简单的饭菜。一谈起儿子,常玉贞就满脸的泪,心痛和自责让她无法用语言来表达自己的情感。地上满满的一纸箱子药,屋里的小方桌抽屉

里堆满了账单、药单……

北塔村村支书武士孝说:“他们夫妻俩都身患重病,家里还有两个孩子也都已经退学了,为了治病,早就几乎倾家荡产。”看到这样的情况,村民们都很着急,于是大家在村头自发组织了这次捐款。“都是庄里庄乡的,有了困难,咱能帮多少是多少!”一位村民说道。到下午六点,全村已为武士宝和常玉贞捐款两万元。“我们会抓紧时间将善款送到他们手中。”村支书说。

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

Fashionable: 时尚



Utility: 多功能



Vehicle: 车辆



即将隆重登场 敬请期待

新概念FUV
时尚多用途轻车族

EZ 逸致
新空间 心更近

广汽丰田东营宏明4S店

销售热线: 0546-8597888 服务热线: 0546-8597999

24小时服务热线: 0546-7770237

地址: 西五路西城车管所南邻

广饶服务站

服务热线: 0546-7768222

地址: 汇通汽车交易市场院内



体验更多领先品牌, 敬请亲临广汽TOYOTA专营店或登陆网站

丰田汽车(中国)财务中心: 800-830-8888 (免费) 400-830-8888 (可用于手机拨打, 只收付市话费) 网址: www.toyota.com.cn

TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车